
                                                                                                                                                      Vertikal procent     19 okt 2001
                                                                                  SVAGA I SAMHÄLLET
t022368
PARTIVIKT 1

                                               Kön          Ålder                    Utbildning         Ort                Hushållsinkomst
                                               ----------   ----------------------   ----------------   ----------------   ----------------------
                                                                                                        Sth/
                                          To          Kvi    16-   30-   45-           Gr  Gymn    Hö   Gbg/   Stä  Gles      - 150'- 250'-     >
                                         tal    Man   nna     29    44    59   60+    und  asiu   gre    Mlm   der  bygd   150'  250'  400'  400'
                                        ----   ----  ----   ----  ----  ----  ----   ----  ----  ----   ----  ----  ----   ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                           1002    491   511    216   256   247   284    278   454   268    342   546   114    111   184   243   300

Fråga 1
I svensk politik talas mycket om de svaga i
samhället. Man talar t ex om behovet av särskilda åtgärder för de svaga.
Känner du själv någon eller några svaga människor?

  Ja                                      63     64    62     64    63    73+   55-    57-   59    77+    56-   65    74+    57    59    63    70+
  Nej                                     33     32    35     33    35    25-   40+    37    38+   21-    39+   32    21-    38    39    34    29
  Vet ej/ej svar                           4      4     3      3     3     2     6      6+    3     2      4     3     5      5     2     3     2

Bas: Samtliga                           1002    491   511    216   256   247   284    278   454   268    342   546   114    111   184   243   300

Fråga 2
Tycker du att du själv är svag?

  Ja                                      10      9    11      5-    6-   10    19+    16+    9     7-     8    11    13     27+   11     6-    5-
  Nej                                     88     89    88     94+   94+   87    80-    82-   91    91     90    88    85     72-   89    93+   94+
  Vet ej/ej svar                           1      2     1      1     0     3+    1      1     1     3+     2     1     2      1     0     1     1

Bas: Samtliga                           1002    491   511    216   256   247   284    278   454   268    342   546   114    111   184   243   300

Fråga 3
Hur stor andel av svenskarna tror du är svaga?
ANGE DITT SVAR I PROCENT, 0 - 100 %

   0- 4                                   18     17    19     19    12-   16    23+    19    18    14     14    20    19     21    15    13    13-
   5- 9                                   12     15+    8-    16    12    10     9      6-   14    14     11    10    22+     6    14    21+   10
  10-14                                   19     22    16     16    23    17    18     16    18    24+    19    19    18     14    22    19    23
  15-19                                    6      7     5      8     6     8     3-     4     7     6      8     5     6      3     8     4     8
  20-24                                   12     13    12      8    16    14    11     11    12    15     12    14     8      5-   10    15    16+
  25-29                                    8      6     9      4     8     7    11     13+    6     5     11+    7     3     11     4     6     7
  30-34                                   12      9    14     11    12    11    12     10    12    13     13    11    12     16    14    12    12
  35+                                     14     11-   17+    17    11    16    12     21+   13     9-    12    16    12     22+   13    10     9-

  Medelvärde                              21     18    23     21    19    22    22     26    20    18     21    21    18     27    20    18    19
  Vet ej/ej svar                          11      8    13     10     6-   10    16+    13    11     7      7-   12    15     16    11     6-    7-
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                                                                                  SVAGA I SAMHÄLLET
t022368
PARTIVIKT 1

                                                Sysselsättning                              Medlem Fackförbund
                                                -----------------------------------------   ----------------------
                                           To   Eget              Pens    An    Pri  Offe                 An
                                          tal    Ftg   Tjm   Arb  ionr   nat    vat  ntli     LO   TCO   nat   Nej
                                         ----   ----  ----  ----  ----  ----   ----  ----   ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                            1002     59   249   276   239   180    332   252    302   176   141   373

Fråga 1
I svensk politik talas mycket om de svaga i
samhället. Man talar t ex om behovet av särskilda åtgärder för de svaga.
Känner du själv någon eller några svaga människor?

  Ja                                       63     73    73+   65    52-   57     66    74+    65    67    70    56-
  Nej                                      33     24    25-   32    41+   40     32    24-    32    31    26    39+
  Vet ej/ej svar                            4      3     2     2     7+    3      2     3      3     2     4     5

Bas: Samtliga                            1002     59   249   276   239   180    332   252    302   176   141   373

Fråga 2
Tycker du att du själv är svag?

  Ja                                       10      2-    4-    8    23+    8      5-    7     12     6     9    11
  Nej                                      88     95    95+   91    75-   91     94+   92     87    92    89    87
  Vet ej/ej svar                            1      3     1     1     2     1      1     1      1     1     2     1

Bas: Samtliga                            1002     59   249   276   239   180    332   252    302   176   141   373

Fråga 3
Hur stor andel av svenskarna tror du är svaga?
ANGE DITT SVAR I PROCENT, 0 - 100 %

   0- 4                                    18     14    14    13    27+   17     13-   15     11-   15    11-   27+
   5- 9                                    12     17    12    14     8    11     12    15     14    12    13     9
  10-14                                    19     18    24+   17    17    18     21    19     16    24    22    18
  15-19                                     6      9    11+    4     1-    7      8     7      5     8     7     6
  20-24                                    12      6    13    15    11    10     13    15     14    13    14    10
  25-29                                     8      2     6     6    10    11      6     6      7     8     8     7
  30-34                                    12     13    11    14    11     9     14    12     13    14    13     9
  35+                                      14     21     7-   17    15    16     14    12     19+    6-   11    14

  Medelvärde                               21     23    18    21    22    22     20    20     23    19    20    20
  Vet ej/ej svar                           11      6     7     7    19+   12      6-    9      7-   12     7    15+
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                                                                                  SVAGA I SAMHÄLLET
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                                               Parti idag
                                               ----------------------------------------------------------
                                          To                                            m+fp+    s+
                                         tal      M    Fp     C    Kd     S     V    Mp  c+kd  v+mp   s+v
                                        ----   ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                            969

Fråga 1
I svensk politik talas mycket om de svaga i
samhället. Man talar t ex om behovet av särskilda åtgärder för de svaga.
Känner du själv någon eller några svaga människor?

  Ja                                      63     58    66    68    66    61    69    78    63    64    63
  Nej                                     33     39    34    31    34    34    27    20    36    32    32
  Vet ej/ej svar                           4      3           1           5     4     2     2-    5     5

Bas: Samtliga                            969    189    47    60    92   315    90    34   388   438   404

Fråga 2
Tycker du att du själv är svag?

  Ja                                      10      8    14    14    18+    9    13    17    12    10    10
  Nej                                     88     91    86    85    79-   90    85    81    87    89    89
  Vet ej/ej svar                           1      1           1     3     1     2     2     1     1     1

Bas: Samtliga                            969    189    47    60    92   315    90    34   388   438   404

Fråga 3
Hur stor andel av svenskarna tror du är svaga?
ANGE DITT SVAR I PROCENT, 0 - 100 %

   0- 4                                   18     16    16    18    22    17    10-   13    18    15    16
   5- 9                                   12     11     7     5    15    14     9    23+   10    14    13
  10-14                                   19     24    22    17    17    18    22    22    21    19    18
  15-19                                    6      5    13+    8     3     5    10    10     6     6     6
  20-24                                   12     12    15    11     9    14    11    16    12    13    13
  25-29                                    8      8     7     6     7    10     5     4     7     8     9
  30-34                                   12     13     3    17    13    12    10     6    12    11    12
  35+                                     14     12    17    17    15    11    24+    7    14    13    14

  Medelvärde                              21     20    19    22    21    20    25    16    20    21    21
  Vet ej/ej svar                          11     10     8     6    10    11     6     8     9    10    10
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